

Zájezd se sborem Datio do Říma



Velká a mimořádná koncertní cesta školního sboru Datio do Říma a Vatikánu se konala díky pozvání velvyslance ČR ve Vatikánu a vicerektora římské koleje Nepomucenum. Čestné pozvání bylo od počátku vázáno na oslavy svátku českého světce, svatého Václava, termín byl již dva roky dopředu stanoven na 28. září 2018, pozvání obsahovalo žádost o hudební doprovod slavnostní mše svaté přímo v bazilice sv. Petra ve Vatikánu.

Sbor byl na cestách od úterý 25. září do pondělí 1. října, ve čtvrtek 27. září měl koncert v bazilice sv. Marcellina a Pietra, v pátek 28. září, v den svátku českého světce sv. Václava, doprovázel mši svatou přímo v bazilice svatého Petra ve Vatikánu.

Sbor se také zúčastnil oslav 50 let působení náboženského střediska Velehrad v Římě (28. září 1968 až 28. září 2018), u jehož založení stál kardinál Josef Beran. Na půdě střediska se setkávali krajané odloučení železnou oponou od své vlasti.

Na svých cestách sbor navštívil nejen Řím a Vatikán, ale také Assisi a Orvieta.

S organizací turistické části tohoto hudebního a poutního zájezdu nám pomáhala křesťanská CK Miklas tour z Prostějova.

Pavla Hostašová, ředitelka Střední pedagogické a střední zdravotnické školy sv. Anežky v Odrách

Ohlasy studentů

Ve dnech od 25. září do 1. října jsem se mohla účastnit koncertního zájezdu do Říma s naším školním sborem Datio.

Na zájezd jsem se moc těšila, především na zpěv a na antické památky, které jsem vždy obdivovala a přála jsem si je spatřit „naživo“.

Toto přání se mi splnilo a jsem za to organizátorům velmi vděčná. Během zdánlivě krátké doby jsme mohli vidět mnoho různých památek a všechny byly úžasné. Chtěla bych zmínit například Koloseum, Vítězný oblouk a přenáhernou fontánu di Trevi.

Během svého pobytu v Římě jsme také několikrát navštívili Vatikán a baziliku svatého Petra, ve které jsme dokonce v pátek (28. září) se sborem doprovázeli Svatováclavskou mši. Byl to pro mě velmi silný zážitek a také čest, zpívat na místě, které jsem dříve mohla vidět pouze v televizi.

Zájezd jsem si velmi užila, ochutnala jsem italskou pizzu i zmrzlinu, a dovezla jsem domů hodně krásných suvenýrů. Chtěla bych ještě jednou poděkovat naší paní ředitelce, která zájezd zorganizovala, za příležitost splnit si své přání.

Irena Labajová, PMP B3

Vážení čtenáři, v této rubrice publikujeme vaše vybrané dotazy, připomínky či návrhy včetně odpovědí. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Na konci září jsme se s naším celým sborem a učiteli zúčastnili nádherného zájezdu do Říma. Zahráli jsme zde koncert v kostele, do kterého se přišlo podívat spoustu lidí, a to nejen místních, ale i mladých kněží od nás z Česka. Také jsme si zazpívali ve Vatikánu v bazilice svatého Petra na mši, což pro nás byla velká pocta.

Měli jsme úžasného průvodce, pana Miklase, který nám měl vždy velice poutavě co říci ke každé památce. Věděl toho opravdu hodně a myslím si, že nás to všechny velmi obohatilo a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí. Během svého pobytu jsme byli ubytováni v kempu na pokraji Říma, který byl nádherný.

Měli jsme možnost zhlédnout koloseum, fontánu di Trevi, Panteon a spoustu dalších dominant Říma. Každý den jsme navštívili Vatikán, ochutnali jsme spoustu italských pizz a zmrzlín. Navštívili jsme i nespočet kostelů, bazilik a chrámů, které nás uchvátily nejen svou velikostí, ale i propracovaností soch a maleb.

Anna Zálešáková a Klára Tarabová

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail: novojicinsky@denik.cz nebo:

Novojičínský deník, Dolní brána 10, 741 01 Nový Jičín.
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.